

# 政务信息

第 130 期

连云港市人民政府办公室

2018年6月29日

---

我市银行主要综合指标增长明显加速。截至5月末，全市银行存款余额突破3000亿元达3192.41亿元，为历史同期最高，较年初增长7.2%，增幅居全省第二。全市银行贷款余额达到2653.30亿元，较年初增长7.2%，增幅居全省第三。全市银行个人存款余额达1377.65亿元，较年初增长6.8%，增幅居全省第四。银行存贷比达83.1%，较全省平均高出4.8个百分点，居全省第四。

（市统计局）

市食药监局突出重点强化食品药品安全整治。今年以来，该单位结合监管实际，突出四项重点狠抓食品药品安全整治。（一）校园食品安全治理。全面排查校园食品风险隐患，将学校周边“五毛食品”纳入重点抽检项目，组织抽检2051批次，取缔无证经营户10户，立案查处3家。（二）婴幼儿辅助食品治理。围绕大型商超、医院周边及小区便利店等重点区域开展拉

网式清查，排查销售店无证、超范围经营，经营“三无”、假冒伪劣、过期、变质食品等行为。（三）自制药酒排查。严厉查处违法经营自制药酒、采销来历不明药酒等行为，提醒广大市民不购买非正规渠道来源药酒。（四）旅游餐饮及农村聚餐整治。联合花果山、渔湾等景区，排查商超、食杂店、农家乐等的环境卫生及制度落实情况。开发农村集体聚餐APP，实现对从业人员的登记、培训以及家宴申报备案、菜单审核的全程监控和指导。

（市食药监局）

**市城管局多措并举确保生活垃圾焚烧发电厂污染物达标排放。**（一）增设两条垃圾预处理线。对垃圾进行破碎、去除不可燃物，确保入炉垃圾质量。（二）调整锅炉运行参数。确保焚烧温度超过850度，焚烧时间大于2秒，最大限度分解二噁英，达到环保要求。（三）引进浙江大学二噁英研究院先进技术。安装污染物抑制剂添加设备，使用椰壳活性炭，增加活性炭喷入量，提高污染物吸附能力。确保7月底达到生态环境部要求，实现污染物稳定达标排放。

（市城管局）

我市又一综合性生态文旅项目金潮绿萃谷开园。该项目地处海州区新坝镇朱圩村境内，占地面积300余亩，由市城建控股集团帮扶新坝镇项目一苗圃基地提档升级而成，目前已投资3000万元建成玻璃阳光房综合体、儿童游园、植物迷阵、小型足球场、精品大树园、造型苗木展示区、生态廉政文化园、瓜

果采摘区以及开心农场“咱家菜地”露天项目等功能区。年内规划建设“开心农场”智慧采摘大棚、植物工厂及农耕文化博物馆等项目，未来还将建设约3000亩规模现代化高效农业项目。项目开园后将进一步引流市区受众进村消费，有效拉动新坝镇当地经济发展，增加当地贫困人口就业，巩固和提升扶贫效益。

（城建控股集团）

灌南县出台生态环境污染防治工作问责办法。办法聚焦16类突出问题，对负有生态环境监管职能工作人员管辖范围内出现相关问题被国家、省、市、县相关部门稽查、督查、检查发现，未及时上报、督促企业整改的，予以问责。因集体决策失误需要问责的，将按领导干部各自在集体决策中所起作用和应负责任分别问责。倒逼各部门和各级干部压紧落实主体责任，以更高标准、更实举措推动污染防治。

（灌南县府）

连云区法院创新推出“无讼村（社区）”创建活动。该院在各村、社区设立法官工作室，全院36名员额法官与全区各个街道、村、社区实现联络对接，按照“一街道一庭室，一村（社区）一法官”原则，每位院领导对接一个街道，每个庭室联络一个街道，每名法官挂钩一个村、社区，做到“三个必到”：街道、社区重要议事需求时必到、突发事件处置需求时必到、重大纠纷化解需求时必到。充分利用法官工作室平台，深入开展法制讲座、巡回审判、个案指导，及时为矛盾纠纷化解提供法律指引，推动纠纷诉外调处解决。

（连云区府）

(信息未经市政府办公室同意, 不得翻印、转载、转报)

分送: 市四套班子领导, 各秘书长、主任; 县区长、部门负责人。